
Enkätsvar
Vi har fått in 138 svar, men några har svarat flera gånger för att de har 
flera bilar. Avrundat kan man säga att 65% av hushållen har svarat på 
enkäten. 


51 personer vill ladda bilar inom 3 år, varav 12 laddar redan idag, och 7 
vill börja inom ett år. Ytterligare 26 ligger lite senare i sin planering. 


<25% av de svarande ser inte att de kommer att skaffa laddbar bil alls. 


Av dem som har planer på laddbar bil är det någon övervikt för elbil 
jämfört med laddhybrid. (52/48%)


75% av bilägarna kör <= 2000 mil per år. Ett fåtal kör så mycket som 
5000 mil/år.


Vad gäller kostnaden är det något färre som vill att den ska tas av 
samfälligheten än individuellt. Ett fåtal röstar för gemensamt av 
intresserade. Men nästan 20% vill ha någon kombination av de förslagen. 


Vid denna tid var det dock inte klarlagt att man sedan årsskiftet 2020-21 
inte längre kan få bidrag vid individuella köp.  


